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Analise de Sinais — Homework 05
(Sistemas e Transformadas Laplace)
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ENGENHARIA

1) — Calcule o sinal de saida y(t) de 2 sistemas continuos, lineares e invariantes no
tempo (SLIT) ligados em cascata, com sinal de entrada X(t) e as respostas ao impulso

hi(t) e ha(t).

Sistema S, Sistema S,

y(t)

LN h(t) ——+ hy) —»

a) x(t):e‘t-ul(t), hl(t):ul(t)_ul(t_l) e hz(t):uo(t_l)
b) x(t)=u,(t) , hy()=t-(u,()-u,(t-1)) e h,(t)=u,(t-2)

2) — Achar a resposta ao impulso h(t) de um sistema continuo, linear e invariante no
tempo (SLIT) cuja resposta ao degrau unitario Uy (t) é r(t).

h(t) =7 >
y(t) = s(t) = resposta ao

degrau unitario u,(t)

XO=0,0

a) r(t) =1—%-e—2t +cos(4t) b) r(t)=1-2¢"4 +%-cos(4t)

3) — Os sistemas S1 e S abaixo sdo SLIT (sistemas lineares e invariantes no tempo).

Corrija / diga o que esta mal na expressdo de Y(t), o sinal de saida (i.e., resposta
do sistema). e,

x(t) = cos(2t) +e~* x() N J ne y(t)

v = { hy (£) * 2cos(2t) * h, (t) + h, (t) * %*hl(t)J """"""""""""""

4) — Usando os teoremas TVI e TVF calcular X(0") e X(e0) para cada um dos sinais X(t)
cujas transformadas de Laplace X(S) sdo dadas abaixo:

35+2 B 0}
a) X()= s +s d) X(s)= (s+a)+w’
b) X(s) :SZ—iZ e) X(S) :&
s®+5 (s+a)’ +o°
1 n!
X = =
5 X®) s° X6 (s+a)"?
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5) — Usando as propriedades da transformada de Laplace mostrar que:

2 y'_t-e'at}:( 1 )2 e) Se x(t):e‘at -sen ot, >0, entdo
_ s+a
®
3 XO) ="
b) tz.e'at}: 2 (s+a)*+ o’
L (s+a)’

_ y . f) se x(t)=e ™ -cos ot, t>0, entdo
o /|t } 6

" (s+a)’ X(s) = (s+a)
(s+a)’ +w’
d) tn'e-at}:Lnl
i (s+a)""

6) — Achar a transformada inversa de Laplace x(t) = ;/‘1{X(s)} para os sinais cujas
transformadas de Laplace X(S) sédo dados abaixo:

(43 .
3.) X(s) = (s+1)(s+2) e) X(s) = 2s° +5
857 +14s -8 i
) 3
b) X(s) (233 1082 +123) f) X(s):S(;Sl;

55 +33s? +44s -8

c) X(s)= _ 28" +75° +10s” +4s+1
(2s° +10s% +12s) 0) X == 3 350 1 57)
d) X(s) = L s*—38s-77
s(s2 +s+1) h) X(s) =

(s* —33s* —100s — 84)
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7) — Achar a solugdo das equacdes diferenciais ordinarias abaixo:

X(t) y(t)
entrada saida
(input) (output)

a) Y +2y(t) =x(t), condicbes iniciais nulas, ou seja, y(0) =0 e Y'(0)=0,
entrada X(t) = degrau unitéario.

b) y"+3y'+6y(t) =0 (EDO homogénea), condigdes iniciais y(0) =0e y'(0)=3.

2

d® dy d?y dy d*x dx
—+3—= t)=—+—+3x(t icSes iniciai i
C) FTERATS + at +y(t) at2 + at +3X(t) , condicdes iniciais nulas, ou seja,

y(0) =0, Y'(0)=0 e y"(0) =0, entrada X(t) = degrau unitario.

d’y 0%y |, a0y d’x _ dx

+10°Y +33Y 4 36y (t) = -~ = —3°X 4 x(t ices iniciai
ate at? it y(t) = St (t), condicbes iniciais nulas,
ou seja,

y(0)=0, y'(0)=0 e y"(0) =0, entrada X(t) = degrau unitario.

d)


http://webx.ubi.pt/~felippe/disc1/aseng_homework_p.htm#homework�

